
Nagy küzdelem után a  jobb halfsor 
nyerte meg az aradi meccset

A Ripensia újabb győzelmet és döntetlent aratott Hollandiában - A TAC újabb 
vereséget szenvedett a Vulturitól - A Crisana lehengerelte a Trieolort - AzElec-

trica legyőzte a Banatult

AMTE-TMTE 5:2 [2:0]
Nemzeti ligamérkőzés Aradon. 2500 néző. Biró: Dr. Morar

* lA -

Búzába. A biró nem látta. Az 5. perc 
meglepetést hoz. - Az AMTE hevesen 
támad, nagyszerű akció fut, Gerber el
vét egy labdát,

Medve ugrik és máris 1:0 az 
eredmény.

A „Sport és Kritika“ áz aradi 
meccsre három külön kocsit kapcsol
tatott az aradi vonathoz. 200 druk
ker rânduit át ezzel a vonattal Arad
ra és a kocsikon ’ott piroslott a lap 
feje. Délután a vonattal, valamint 
autóbusszal még sok néző érkezett 
Temesvárról, úgy hogy 300-on felül 
számolt a temesvári tábor. Az utazás 
simán, minden fennakadás nélkül 
folyt le.

Erre a találkozóra az aradi mun
kásegyüttes már ősz óta készült, 
mert az őszi 4:I-es temesvári vereség 
nagyon fájt és ezúttal ki kellett javí
tani a csorbát és helyrehozni a fel
borított egyensúlyt, Az emlékezetes 
őszi meccsen történt események miatt 
általában az volt tegnapig a hangulat, 
hogy ezen a meccsen' a legsúlyosabb 
belemenések, botrányok és egyéb 
dolgok fognak történi. Mindez azon
ban — az AMTE vezetői, a játéko
sok nagyrésze, de nem utolsó sorban 
d-. Morar Teofil bírónak előrelátása 
és dicséretes magatartása miatt — el
maradt.

A mérkőzés
végig izgalmas, érdekes és élvezetes 
volt. Mindkét együttes teljes erővel 
feküdt a játékba és igyekezett meg
szerezni azt a két pontot, amely a

győztesnek az ötödik helyet bizto
sítja. Az első félidőben a TMTE 
nagyszerűen támadott, csaknem állan
dó főlényben volt, mégis az AMTE 
rúgta a gólokat — két súlyos védel
mi hibából, amelyben Gerber és 
Rössler is benne vannak. Szünet után 
azután a TMTE egyenlített gyors 
egymásutánban, most viszont az AMTE 
volt inkább frontban és végül is a 
jobb halfsor és főleg a határozottabb 
csatársor nyerte meg a játékot,

Az AMTE
és a mezőny legjobb embere kétség- 
telenüh Lingurár volt, aki szenzációs 
halfjátékot produkált. Valamennyi half- 
társát, de az ellenfélét is felülmúlta. 
A védelemben Tyukódi biztos volt, 
a két bekkről nem igen mondható 
ez, inkább erőszakosan játszottak. A 
halfsorban Linguráron kívül Braun 
Csibi játszott nagyon jól, Tóth nem 
tűnt fel különösen. A kvintett igen 
okos és racionális futballt játszott. 
Itt a jobbszárny volt a legveszélye
sebb, különösen Nagy és Dvorzsák. A 
máskülönben bek két játszó Gömöri tel
jesen megfelelő center volt, ■ Medve és 
Walter hozzáilleszkedtek a kvintetthez.

A TTTE
csapata lélektanilag vesztette el a mécs
esét. Amikor szünet után három percen

belül két gólt is elért és kiegyenlített 
nem volt elég lelkiereje ahhoz, hogy 
felismerje annak fontosságát, hogy egy 
harmadik góllal a maga javéra döntheti 
el a meccs sorsát. A védelemben Fuchs 
a kapuban — aki helyenként bravúro
san mentett — és Hajdú volt igen jó, 
Rössler többször hibázott. A halfsor 
feltűnően gyengén játszott, különösen 
Gerber. A csatársor régi hibájába esett, 
nem lőtt idejében kapura. Az egyedüli 
Reiter volt nagyon jó és helyenként 
Stockschlager, Gedő nem való még a 
csapatba, Búza kitörései nem sikerültek. 
Jánosi sok igyekezettel játszott, nem 
rajta múlott az eredménytelenség.

A csapatok
a biró sípjelére a következő összeálli- 
tásban vették fel a küzdelmet:

AMTE: Tyukody—Bugar, Várszegi 
—Lingurár, Braun, Tóth—Nagy, Dvor
zsák. Gömöri, Medve Hl, Walter.

TMTE: Fuchs—Rössler, Hajdú— 
Gerber, Stepan, Moravetz—Gedő’ Rei
ter, Jánosi, Stockschlager, Búza.

Temesvári támadással indul a játék 
és már az első percben komért ér el a 
TMTE, mely eredménytelen marad. 
Két perccel később játszódik le az első 
csúnya jelenet: Búza startol egy lab
dára. Tyukódi kifut és miközben el
kapja a labdát, szándékosan belerúg

Ez mintha felrázna a TMTE-t, amely 
folyton viszi támadásait, ám a 9. perc
ben Rössler hibáz el egy szerelést,

Gömöri kiugrik és éles lab
dájára szenzációsan vetődik 
Fuchs, de minden hiába (2:0).
Az aradi tábor boldog, de még nem 

bízik a győzelemben, mert a TMTE 
minduntalan a kapuja előtt terem, ám 
a védelem ment. jtagy a temesvári 
csatárok lőnek mellé. A 18. percben 
Fuchs véd szenzációsan egy veszé
lyes labdát. A 21. percben a biró 
megállítja a játékot, mert a korzópá
holy közönsége kavicsokkal dobálja 
meg Moravetzet. Most Reiter két lö
vése megy alig mellé, majd Jánosi 
rúg fölé egy büntetőt, utána Gedő 
fölé. A 36. percben Srockschlager 
verekszi magát keresztül ügyesen az 
egész védelmen, lövését l'yukodi ne
hezen védi. A 40. percben Várszegi 
szándékosan belerúg Gedő veséjébe 
Gedőt kiviszik.

Szünet után a TMTE támad és a 
3. p.-ben Búza ugrik meg, nagyszerű 
beadása biztos gólhelyzetet teremt. 
Várszegi beugrik a labdába, amelyet 
kapásból saját hálójába vág (1:2). 
Nagy megrökönyödés az aradi tábor
ban.! De 3 perccel később már itt

Csütörtök délután ■

=  Rípemta-Glorift CFR nemzeti ligamérixzét =
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van az, egyenlítés. Gedő rohan egy 
labdával, beadása igen jó, Stockschlá- 
ger kitör a két bekk között és nagy
szerű gólt rúg (2;2). Most már a te
mesvári mintegy 300 főnyi tábornak 
is megjön a hangja, ám a csapat 
nem forszírozza túlságosan a győ
zelmet. Az AMTE kerül inkább fö
lénybe, Walter, Gömöri, Nagy elhi
báznak jó helyzeteket, majd Búza és 
Gedő rúgnak alig mellé. A 30. perc- 
megpecsétli a meccs sorsát. Nagy ve
szélyes beadására Fuchs bele vetődik 
egy embercsomóba, de Gömöri gyor
sabb (3;2) és ezzel megszerezte á 
két pontott az AMTE-nak. A TMTE 
még kísérletezik, de minden ered
mény nélkül. . ■ ,

A mutatott játék alapján az AMTE 
megérdemelte a győzelmet, Dr Mo- 
rar Teofil abszolút biztosan és min
taszerűen vezette, mindkét csapat 
teljes megelégedésére.

A Crisaná tönkreverte a 
ploesti Tricplorí

Crisana-Tricolor 4 :1
Nemzeti liga mérkőzés — Váradon.

Biró; Kiss Kálmán
Góllövők; Máthé, Csonka, Prager. 

Dumaru öngól illetve Romanescu ön
gól. A váradi bajnok fölényes győ
zelmet aratott a kezdetlegesen fut
ballozó ploestiek ellen.

Romania«Soimi 0:0
Nemzeti ligameccs — Szebenben
Soiminak sikerült még egy pontot 

szereznie.

§!insíii bajnokság
I. osztály

Pátria—Rapid 1:0 (0:0). Megér
demelt győzelem.

Kinizsi—TMTE, a munkáscsapat, 
a bajnokjelölt nem jelent meg, igy a 
lila-fehéreké a két pont

TAC—ILSA elmaradt közös meg
egyezésre.

Fratelia—-Bánátul 5:0 (2:0). Biztos 
győzelmet aratott a kitűnő Fratelia a 
Bánátul ellen, mely 9 emberrel állt ki.

II. osztály
Vulturii—Unirea 2:0 (1:0). A gó

lokat Békésy rúgta
Kadima-Fortuna 5;0 (0.0). Gólok: 

Máyér (2), Havas, Rotstein és Hirschl,

Törpebajnokság
TMTE—Kinizsi 2;0 (1:0) Góllövő 

Zsizsik
Vulturii—Unirea 0:0
TAC—ILSA 1:1 (1:1).

Egyéb eredmények
Kárpitosok—Pátria kombinált 5:2 

(2:2). A győztes csapat góljait Stanltz 
III (2), Hunstik és Márton rúgták. 

Electrica ifi—Hajdúk ifi 7:0 (2;0). 
AMTE II.—TMTE II. 4:2 (2:1)

{V }
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Két győzelem és egy döntetlen eredmény 
egy hét alatt a Ripensia túráján

A Ripensia túrázó csapata újabb riilt lejátszásra reváns Hága válogá- 
sikereket ért el. Szerdán Rotterdám- tottja ellen. A Ripensiának sikerült , 
bán az ottani Roterdamse 11. ellen a csorbát kiköszörülni-és ha nem is ' . 
2;1 arányban győzött a temesvári csa- győztek, de a 3:3-as eredmény reha- 
pat. Szombaton este villanyfény mel- bilitálta a csapatot. A szombat éjjeli J  
lett Dordrechtben győztek fölényesen meccsel a lábukbau is kitünően ját- J 
a dórdrechti válogatott ellen 4;0-ra. szottak. Gólrugó; Lakatos 2 és Ka- - 
A gólokon Dobay 2, Ciolac és finsky.
Schwarc osztozkodott. Vasárnap ke- -

rendőröknek, csak percek múlva si
került a rendet helyreállítani.

A 37. percben az Electrica jobb
szárnya JndiU akciót. A labda" átkerül 
Frankhoz, aki közelről, egyenlít. I;1 

; A 40 percben Buöulei . Jiendszer 
vét, a megítélt 11-est WeictiSelbaum 
léc mellé küldi/ •'-•■/>•-

■Helyesére után a 16. perben Szabó 
az Electrica csatárok támadását y.cáak 
kornerre tudja menteni. A-20. ‘perc
ben újabb korner a Báfía’lúl ellen. A 
34. percben az 7 Electrica harmadik 
kornerét éri el. Szabó szép sarokrú
gását W^ber védhetetleniil a kapuba 
fejeli a labdát. 2:1.

Nincs szerencséje a Banatulnak az újra
játszott mérkőzésekkel

t \  ói)
Bajnoki mérkőzés. El-ctrica-pálya

Az elsőosztályu bajnokság utolsó 
mérkőzése nemcsak izgalmakban, ha
nem súlyos faultokban, sőt botrányos 
jelenetekben is bővelkedett. A biró is 
gondoskodott.arról, hogy a nézőkö
zönségnek alkalma legyen hangszálair 
gyakorolni és sorozatos tévedéseivél 
növelte a tiibün izgalmát.

sze is verekednek. A verekedés he
vében az egyik néző öklével Panes- 
kunak az Electrica tartalékkápusának 
arcába sújt. A rendezőségnek és a

Á 37. percben Kátay veszedelmes 
lövést küld kapura, ám a , csavart 
labda közvetlenül a kapu előtt a le
vegőben irányt változtat és mellé 
m’gv, -T -  iy;

A 39. p: Kátai kitör. Berta a bün
tető területen akaszt. II-es! Kiss lö
vését Szabó Goldberger -elé öklözi, ' 
aki a labdát hálóba vágja. A biró 
először a középre mutat, majd meg
gondolja magát és a gólt nem adja 
meg. A 41, percben Fusoi kornere 
jelent veszélyt a Bánátul számára, de 
már vége is a mérkőzésnek.

Újabb Vulturul győzelem ä TAC ellen

M M I - Î M  2 0  [1:0]
Barátságos mérkőzés. Banatul-pálya. Biró Murgu

Magáról a mérkőzésről csak annyit 
mondhatunk, hogy változatos volt, 
amivel koránt sem akarjuk azt állítani 
hogy szép futballban volt részüuk. A 
csatárok ugyan váltakozva vezették 
akciójukat, de tudományuk a kapu 
előtt csődött mondott. Fő jellemvo
nása volt a mérkőzésnek, hogy lapos, 
pászjátékot még véletlenségből sem' 
mutatott egyik fél sem, a labda min
dig a magasban a levegőben röpkö
dött. A mérkőzés egyébként a helye
zés szempontjából birt fontossággal, 
amennyiben az Electrics győzelmével 
véglegesen bebiztosította magának az 
ötödik helyet, inig ellenkező esetben 
a Bánátul lett volna ötödik.

Electrica: Palmer — Reiter, Gold
berger — Web-r, Túrák, Weichsel
baum — Szabó, Keip. Kiss I., Kátai, 
Frank.

Bánátul: Szabó — Buculei, Barta 
— Sava, Fusoi, Imbroane — Gebe- 
fügi, Wetzer HL, Carte. Páteanu, Barna

A mérkőzés váltakozó támadások
kal indul, de az Electrika* támadásai 
veszéh esebbek. A mérkőzés első 
gólja a 18. percben születik meg, a 
mikor Páteanu támadását Goldberger 
akasztja meg. Antóniák a dolgot túl
zott szigorral bírálja el és II-est Ítél. 
A lapdának Cartea áll neki, lövése 
Palmer ökléről a hálóba pattan 0;1.

A 27, percben kitör a botrány. 
Reiter elfaultolja Barnát, mire a né
zők betódulnak a pályára. Öklök 
emelkednek a levegőbe egyesek ösz-

Nem lehetett kétséges a mérkőzés 
kimenetele, mert ahogy az már az 
első percek után kitűnt az ifi ^játé
kosok csak részben tudtak kielégíteni 
a zöld-fehér csapatban és a többiek 
is csekély kivétellel,' nem túlságosan 
ambicionálták a meccset.

A mérkőzés maga nem mozgott 
valami magas nivón. A Vulturii csa
patán kétségen kívül meglátszik Schaf 
fér kezemunkája, de még sokat kell 
csiszolódnia a csapatnak. A iegfon- 
tosabb kellék a lelkesedés megvan a 
játékosokban, akik közül egynémely 
komoly érték. .

A lugosiak kapujában Dánffy ön
feláldozó, de feleslegesen pózol. Ig- 
nuta a védelem erőssége a támadáso
kat kitünően veri vissza. A fedezet
sorban a legjobb Mayer 1, A csatár

sorban nehéz valakit megdicsérni, küz
denek, ; i

... A TAC csapatában Konrád a szo
kott jó volt. Zorköczy mellett emlí
tésre méltót produkált Buibás. A fe
dezetsorban Faragó elégített ki. A 
csatársortól nem sok jót láttunk.

Vulturii; Dánffy—Ignuta, Jorga I— 
Mayer I, Jorga. II, Kincs—Gyorgyás* 
Popescu, Szkira, Mústetiu, Frantiu.

TAC; Konrád—-Buibás, Zorkóczy— 
Somogyi (Iliás), Kohn, Faragó—Ca- 
rabas. Korony, Schrimpel, Horváth 
(Kölbing), Raab.

A 28. percben' esik az első gól, 
amikor a balszárny akciójából a labda 
visszakerül Szkira elé, kinek közeli 
lövése védhetetlen. Szünet után a 30. 
percben Zorkóczy faultolja a 16-oson 
Popescut, a büntetőt Ignuta magasan 
a hálóba küldi (2;0).

Â  *Uafád a hzúccX a&ke.’ui&et SajHokátóí c*ak egy
góila i kapott k i  ,

m u t e p i d  1 1  (1:0!
Vidéki eredmények
Nagybánya. NAC—Phönix 5:0 (2:0) 

Szombaton került lejátszásra.
Tricolor—Szigeti MRE 5:0 (2:0) 

Alkerületi döntő.
' Szatmár. NAC—Törekvés—Olim

pia kombinált 5:2 (2;1)

RMTE. Sárközi—Bayerle, Fábián— 
Davidescu, Kilványa, lványi—Singer, 
König, Bauer, Sárközi III, Krubel.

Rapid: Schmidt II.—Kohl, Theisz— 
Buschbacher, Bállá, Mitzariu—ITer- 
mann, VVitye, Czutor, Schmidt, Leh- 
nert.

Az RMTE támad az első félidő

ben. A Rapid nap és szél ellen ját
szik. A resicai csapat irányítja a já
tékot és a 37; percben König meg
szerzi a vezetést. Szünet után meg
változik a játék képe, a temesvári csa
pat támad többet, ennek ellenére a 
resicaiak rúgnak gólt a 14. percben 
Bauer révén. Most a Rapid rákapcsol

\

Péufeken reggel megjelenő
$poíI i$ Mrilllii-hiisi

részletes tudósítás a

meccsről, valamint a többi bel- és kül- 
iojdi/eredményekről. Ára 2 lej
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és a 43. percben kapu előtti kavaró- felüli. A Rapidban Schmidt II. Mitza- 
dásból Czutor szépít az eredményen riu és Lehnert játéka érdemel dicsé- 
A győztes csapatban Bayerle, Davi- retet, 
descu és Kilványa játéka volt átlagon-

Az ÜDR legyőzte az Olimpiát

HDR-OHmgÉt 2:1 (1,01
UDR: Damacsek—Guruian, Győri, 

—Pietnik, Lakatos, 'Kiliánovics — 
Moise, Munteanu, Betulich, Keller, 
Micu.

Az első félidőben az UDR állan-

dóan támad és két gólt ér el Mun
tean és Keller révén. Szünet után a 
hazai csapat visszaesik. A 27. perc
ben Barbu eredményes, majd a 43. 
percben ugyanő kihagy egy II-est.

V u IM -IifE  3] (21)
Bajnoki mérkőzés, Banatui-pálya. Bíró: Sepi

Vulturul: Krisan—Bakos, Németh— 
Szeles, Daum., Hahner—Monyák, Ko- 
váts, Bayerle, Bús, Perszen.

ZsSE: Mihályffy—Allár, Thierjung
I—Kunst, Wechselberger, Unterreiner 
Hahold, Wéber, Thierjung' II. Petri, 
Schummer.

Az első osztályban is megfelelő él
vezetes játékot láthattak azok, akik a 
Bánátul pályán a Tririksz-csoport der- 
byjét végig nézték.

A Vulturii különösen az első félidő- 
• ben nagyszerű összjátékkal és példa

szerűen befejezett akciókkal a maga 
javára döntötte el a mérkőzést. A ka
puban Krisan nem volt nagy feladat 
elé állítva. A hátvédek tértölelő rúgá
saikkal méltó feltűnést keltettek, a fe
dezetsorban Daum a közepén jó volt. 
de Hahner sem maradt sokkal mögötte. 
A csatársor nagyon szépen kombinál 
és a lövésekkel sem maradnak adósok, 
mindegyik egyformán kiérdemli a di
cséretet,

A ZsSE csak szünet után jött fel, de 
akkor is megmaradtak régi hibájukban 
a kapu előtti határozatlanságukban, 
rengeteget hibáztak, szinte biztos hely- * III.

zetekben. Mihályfi önfeláldozóan vé
gett. A hátvédeknél Allár rutinja sokat 
segített. A fedezetsorban Kunst volt 
talán a legjobb, de Wechselberger is 
sokat dolgozott. A csatársorban Thier
jung II ügyesen mozgott.

Mezőnyjátékkal indul a mérkőzés, a 
Vultutii lassan felfejlődik és a 21: p.- 
ben kitűnő akcióból. Bayerle kiadja a 
labdát a befutó Monyáknak, aki fél- 
magasan nehéz szögből küldi a hálóba 
(1:0). A Vulturii főlénye nyomasztó, a 
szórványos ellentámadásokat a ZsSE 
nem tudja befejezni, A 38. percben 
Bayerle lövése a vetődő kapusról kerül 
a hálóba (2;0), Szünet után a 3. perc
ben Wéber feltartóztathatatlanul tör a 
kapura és lövése gól (2:1). A gól fel
villanyozza a zsombolyaiakat, de hatá
rozottlanságuk folytán nem tudnak 
eredményt elérni, sőt a 25, percben 
Búst a 16-oson fautolják, a büntetőt 
Kováts magasan a hálóba küldi (3:1).

Nagyon szép, nívós és mindvégig 
erős iramú mérkőzésben a szépen kom
bináló és határozott Vulturul megérde
melten győzte le a bajnokot, akik csak 
a második félidőben elégítettek ki.

'Vátod&an fientot adott £e a a S’Ákekaémek

3:3 (2(1)
Igazi bajnoki mérkőzés, váratlan 

eredmény, 4 tizenegyes, 2 kiállítás és 
a bírót „haza kellett kisérni“. Egyéb
ként a lelkesen küzdő Törekvés na
gyon szépen tartotta magát a tech- 
nikásabb Fratelia ellen a meccs ter
mészetesen nem hozott szép játékot, 
mert a rengeteg alattomos fault tönk
retette a futbalt.

Tötekvés: Campeanu — Kalich, 
Valentin — Pech, Vitrich, Neducsin
III. — Erkov, Leitheim, Neducsin ILI 
Oprea, Nikolaus.

Fratelia: Schaff — Nováki, Tedes- 
co — Steiner, Venturini — Túrák, 
Pálfy, Alasu‘ Ecsedi, Kocsuba.

Egy fél órás eredménytelen játék 
után, a 31. percben a Törekvés hát
védje faultol. Az első tizenegyes amit

Álasu küld rendeltetési helyére 0:1 
három perc múlva, újabb 11-es, de 
a változotosság kedvéért handsz miatt 
és Fratelia ellen, ezt Kalich értékesíti 
1:1. A 43. percben ismét 11 -es, amit 
Neducsin II. rúg védhetetlenül a há
lóba. A második félidőben a Fratelia 
kezdi az offenzivát. A 8. percben 
Túrák góloz (nem penaltyból). A 9. 
percben Alasu 30 .méteres szabadrú
gásából megszerzi a vezetést. A 16. 
percben Nicolaust a'biró kiállítja. A 
35. percben sikerül az egyenlítés, ter
mészetesen 11-esből, Neducsin II. ré
vén. A Frateliának nem tetszik a sok 
11-es — a meccs után az Unire ren
dezősége nagy munkát végzett, ami
kor a bírót bántalmazás nélkül „ha- 
sakisérte“ a pályáról.

A II. osztályú bajnok"
ság állása

Vlad-csoport
Hertha 11 9 1 .1 43:11 19
Dacia 11 5 5 1 24; 18 15
Venus 11 4 3 4 19:19 11
Unirea 10. 3 4 3 16:15 10
Hajdúk 10 3 1 6 10:22 7
Unió 9 2 2 5 9;25 6
Tricolor 6 — — 6 . 0;11 0

Trinksz-csoport
ZsSE 12 19 1 1 28;7 21
Vulturii 10 8 — 2 36:12 16
Freidorf 12 7 1 4 31;17 15
Fratelia 12 6 1 5 34; 17 13
Patria 11 4 — 7 22;30 8
.Törekvés 12 2 1 9 14;55 5
Fortuna 11 1 — 10 10;37 2
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SSIEÜZMMH 3:1(31)
Kinizsi. Osztermann—Kohl, Hetzer, 

—Nagy Tibor, Szutor, Demetrovics— 
Osztermann, Glasz, Lotter, Zemler. 
Baskov.
... Freidorf. Krispin—Focht, Molitor 
—Arenz, Lutz, Namens—Porcseller, 
Bücher, Tomas, Schül, Lautz.

Az első félidőben nagy Kinizsi fö
lény 3 góllal, szünet után a Freidorf 
felnyomul és szépen támad. Gólok 
sorrendje: 5. p . ' Lotter, 7. p. Baskov,
12. p. Baskov. Helycsere után a Ki
nizsi enged az iramból. A 10, perc
ben Porcseller sarokrúgását Lutz ér
tékesíti.

Kinizsi 11—Hajdúk 5:1 (1:1)
A 7. percben Bajusz bombagóllal 

megszerzi a vezetést, a 11. percben 
Oprea 11-esből egyenlít. A második 
félidő góljait Sklenarik (3) és Nagy 
Péter rúgták.

Freidorf törpe—Kinizsi, törpe II 1:1
(1:0). ...

F ó r u m a  1.1 (i;0)
Bíró; Schacht

Fortuna: Fodor — Molnár, Bohn 
— Bakos, Holz. Tierjung — Wágner, 
Linglich, Leichmann, Hüpfel I., II.,'

Unirea: Ott — Mátisz, Schmidt- 
meister — Tímár I., Erdei, Kleins II. 
Boka, Ertner, Szakái II.. Ónodi, 
Kleins I.

Nagy meglepetés — ez volt a For
tuna első győzelme az idei szezon
ban, az Unirea végig támadott, de a 
legkitűnőbb helyzeteket sem tudták 
értékesíteni. Három tizenegyest ha
gyott ki az Unirea. Az egyetlen gól 
a 35. percben Wágner beadásából 
Linglich rúgta. A győztes csapat leg
főbb része a közvetlen védelem volt, 
a fedezetsor leghasznosabb tagja Ba
kos volt, mig a csatársorban Leisch- 
mann és Linglich jeleskedett. Az 
Unireában Matisz és Tímár I. muta
tott átlagon felülit.

Dáfift-llnio 2 ,i 0;1
Bíró; Gábriel- '

Dácia; Pavloviéi — Covasdean, 
Lowrensky — Gira, Talian, Radauti 
Badiant, Jaics, Dehelean, Pntnik, Gruia

Unió; Miksa — Kosa III., Varga 
Takács, Liksz, Tevan — Dragin, 
Placsek, Mihaiu, Horváth, Le- 
bonc.

Csak a hosszabitott időben sike
rült a Dáciának a továbbjutást bebi- 
tositani. Az első félidő 29. percé

ben Mihailescu szerzi meg á yeze- 
tést. Szünet után; a 41., percben" Ra- 
dutin befejeli 1 Imin SzögletrugásáL 
A hosszabbítás. 4. percében Gruin 
szerzi meg a győztes gólt. A győz
tes. csapatból Pavlövicsi, Covájdean, 
Gruin és Putnik játéka tűnt ki, az 
Unióban Miksa, Takács és Mihailescu 
érdemel említést.
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Az ILSA győzelme Buziáson. . v

ILSA HomD.-PÜIüÍH 
: . H  (3:1)

Az ILSA kombinált csapata Gál (3) 
lvanescu és Schmahl révén eredmé
nyes, mig a hazai csapat góljai Gut- 
mann nevéhez fűződnek. Klimeket és 
Angelt a túlbuzgó biró kiállította, ..

K ü l f ö l d
Anglia-Svájc 4:0 (1:0).

A berni mérkőzés az angolok győ
zelmét hozta, a nagy gólarány ellenére 
az angolok játéka nem aratott általános 
tetszést, az angolok csak kondíciójuk 
kai imponálnak, a kombinációk elavul
jak, kopottakb a svájciaknek péchük 
volt.
Újpest-Nemzeti 7:1 (4:1). .

Góllövők: Avara 2, Jávor 2,. Kiss 2 
és P. Szabó, illetve Vadas.
Budai 11-Bocskai 3:0 (2:0).- ' - / i-

Nagy meglepetés. A debreceni: csa
pat visszaesett a hatodik helvre. Gól- 
rugó : Rökk (2) és Kámáti.* A második 
félidő 23. percében Wéber lerúgja Te
lekit, Vince közbelép, a : biró Wéber 
helyett Vincét állítja ki, Teleki sem tud 
tovább játszani. ,

Bécs; Libertas-Admira 2:1 (2:0).
Stockholm: Huddersfield Town- 

A1K4-.1 (2:0). -  :
Nizza: OGGNice-Blackburn Rovérs 

3;0 (1:0).
Hungária—Kispest 3; 1' (0:1) 1
Ferencváros—III kerület 5;2 (2:0)
Somogy—Szeged 2:1 (1:0)

Amatőrfényképészek előre!
M indenki kísérelje m eg a legszebb  
dsortfelvételével résztvenni fény- 

képpályázaturikon
A sport amatőrfényképészet intenzi

vebbé való tételére a Sport és Kritika, 
Temesvári Friss Újság és Esti Újság 
pályázatot ir ki amatőrök részére, sport 
vonatkozású felvételekre.

Minden amatőr fényképész résztvehet 
a versenyen sportfelvételével, amelyet 
a felvétel után legkésőbb 48 órán belül 
a Sport és Kritika szerkesztőségéhez 
kell juttatnia, ahol azokat az c célra 
készült fényképkirakatba közszemlére 
fogjuk kitenni. (Mercy ucca 2 bejárat).

A beérkezett fényképeket összegyűjt
jük és egy páratlan zsűri fogja eldön
teni a pályadij nyerteseket egy később 
megállapítandó időpontban, y

3 dijat füzünk ki, amelyeket a „Rec- 
ta“ fotóüzlet kirakataiban mindenki 
megtékinthét és ezek a következők: ::

1 dij 1 drb. fényképezőgép, vagy 
ugyanezen értékben fényképészeti anyag.

2 dij 1 drb. fényképalbum, 2 tekercs 
film és két doboz ragasztósarok.

.3 dij 1 drb. fényképalbum, 1 tekercs 
film és 1 doboz ragasztósarok. ■ . .
. Reméljük, hogy minden sportember 
részt fog venni ezen a versenyén. *

%
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— Saját tudósítónktól —

Pompás a hangulat. Nagyon szép 
dolog egy ilyen külföldi kéjutazással 
egybekötött nemzetközi túra. Sokkal 
jobb, mint egy nemzeti bajnoki. Itt 
legalább nem lehet ráfizetni. Minden 
kezdet nehéz — a túra is nehézség
gel, azaz vereséggel vette kezdetét, 
de erre szükség volt, egyrészt csapa
tunkat már rég nem porolták ki (po
ros volt a ruha). Az a meccs itt 
nagy port vert fel. Hágában fontos 
politikai események szoktak lezajlani, 
itt nagyon népszerű a futball, itt lab
dázni szoktak országokkal, nemzetek
kel, védelmük nagyon bizonytalan 
formát árult el,

nem tudtak szerelni,' az ellen
séget leszerelni,

a győzelmet elnapolták. Érdekes, hogy 
a nap is sztrájkolt és ezért fel kellett 
gyújtani a lámpákat,villanyfény mellett 
játszottunk. Természetesen nem ment 
a játék, játékosainkat zavarta a vil
lany,

jobban szerettek volna a sö
tétben játszani.

Az ellenfél viszont többnyire lámpa
fény mellett futballozik. Nálunk vi
szont Diogenes még lámpával sem 
talált volna olyan játékost, aki meg 
volt elégedve a többiekkel. Nagyobb 
báj azonban nem történt. Harlemben 
már jobban ment. Felfedeztük, hogy 
Rafinszky kitűnő hátvéd, őt szerepel
tettük — a Glória védelmet pihen
tettük — hogy ellenünk, hősök nap
ján, mint hősök játszanak. Minden
esetre sok bonyadalomra fog okot 
adni az

aradi hátvédek kikölcsönzése.
Már előre félünk, a Glória elleni 
meccs után hangok fognak hallatsza
ni, hogy megvesztegettük az ellenfél 
védelmét,

pénzt adtunk a Glória hátvéd
jeinek.

Haarlem egy nagyon szép város. Min
denki nagyon • kedves és udvarias volt

Uj helyiségben a

H E U S L E R - G t i l f i S Z iifi
a Belváros, Hunyadi-ucca 5 szám 
alól a Heusler-cukrászda az ugyan

csak a Hunyadi-utcában lévő

volt Bergenthal-féle 
hépheretiiziet

költözött át. Friss, Ízletes, sütemény 
naponta, tejes, és csokoládés kávé, 

sandviche a legolcsóbb' árakon.

hozzánk, az ellenfél is nagyon udva
riasan viselkedett. A természet gyönyö
rű, a fiuk kitűnő formában vannak, 
biztos

megnyerik a világbajnokságot
a römiben. A játék úgy ment ahogy 
akartuk (de nem akartuk nagyon), 
elvégre ha súlyos vereséget mérünk 
áz ellenfélre, nem kapunk egy kraj
cárral, vagy forinttal sem többet. Itt 
mindenkinek holland forintja van. A 
meccs nagyon érdekes volt. A hol
landoknak kedvenc szórakozásuk, spór

át uk a kerékpározás. A játékosok, a 
nézők, a biró, a vezetők mind kerék
párral közlekednek. A meccs előtt 
holland tulipánnal kedveskedett a 
hargeniek elnöke. Csapatunkat lelke-, 
sen ünnepelték, a hétköznap ellenére. 
Igaz, ezt az ünneplést megérdemel
tük. Nagyon ..szépen játszottunk. Já
tékunk bizonyára szépségversenyen ’ 
is dijat nyert volna. Nehéz volt itt 
győzni, jó márkát, azaz jó forintot 
képvisel az itteni csapat. A játékosok 
nagyon gyorsak, szükség esetén (ha 
nem vesszük észre) biciklin szágul
danak kapunk felé, Legszebb ered
ményünket Amsterdamban értünk el,

csapatunk „briliánsán" szere
pelt,

itt’ sok a brilliáns és a brilliáns csi
szoló, de a mi csiszolt és brilliáns 
játékunk szenzációs sikert és tulipánt 
aratott. A meccs után az Ajax nevet 
változtatott és kérte a belső csatár- 
ügyminisztertől, hogy a jövőben a 
Ripensia iránti tisztelet és elismerés 
kifejezéséül

Jajax néven
szerepelhessenek. Itt is számos érde
kes tapasztalatot szereztünk. Bebizo
nyítást nyert — a döntetlen ered
mény ellenére — hogy a legjobb tré
ner a szükségmegoldás. Ciolak, aki 
nemrég mint csatár hasznavehetetlen 
volt, néhány heti halfolás után mint 
kitűnő csatár mutatkozott be. Lehet 
tanulni. (Tandíj nincs.) Rotterdamban 
is győztünk, az ottani

Budai 11 ellen.
Pompás játék, kitűnő hangulat. Annyi 
mindent látunk, hogy nem is érünk 
rá, levelet írni. Tudjuk, hogy a tura- 
vezetője állandóan hosszú és tartal
mas levelekben értesíti a temesvária-

. boka-,. térd- és 
sípcsontvédők 

beszerzési forrása

R E C T ÍU J U IH I3U G
Sportegyleteknek árengedmény.

kát a túra eseményeiről, úgyhogy 
szükségtelennek tartom, hogy külön 
Írjak. (A temesváriak játéka nem is 
érdekli a temesváriakat, talán a buka
restieket jobban érdekli, azért a Gazeta 
Sporturilornak kell hogy turalevelet 
Írjunk.)

Eddig tartott a turalevél. Lapzárta 
után vettük csak észre, hogy a turaleve
let legkülsőbb munkatársunk, Dribler 
Alfonz küldte vidékről — Freidorfról.

A iipbalifoüsíg mn
161 p. Szilárd II. 152 p. Oszter- 

mann II. 147 p. Popescu Alexandru, 
145 p. ifj. Szednicsek János 143 p. 
Steiner Ernő 140 p. Bauer Péter 136 
p. Neumann 133 p. Puia Rezső, Tóth 
Robert. 132 p. Krepuska Ferenc, 
Szente Lajos, 131 p. Tedescó Pál 
189 p. Mózes Dénes, Tormási Lajos, 
128 p. Weisz Vilmos, 127 p. Korodin- 
B. 126 p. Inn Emil, Schmitz Hédy 
125 p. Kariak Lajos 124 p. Oszter- 
mann Géza. Schlapanszky Hilda 123 
p. Timár Mihály, 119 p. Buluka Pál, 
118 p. Kőkaj Stefan, 116 p. Éliás 
Tibor 115 p. Orbán'Gyula, Székely 
János, 114 p. Belgrás Imre, 113 p 
Wagner Ernő, 111 p. Lobi Ödön, 
Schlieszer Laci 110 p. Fuchs Sándor 
Páré Ferenc, 109 p. Glázsi Miklós, 
Klepsch József 108 p. Schirmány 
Ferenc 107 p. Eremia Dobrian 106 
p. Kleics János, Popity István 105 p. 
Róthstein Ármin, Steinmetz János, 
104 p. Daba István, Grecu JánoS 
103 p. Golu Dumitru, 102 p. Eichert 
János, Fischer Antal, Luca Nicolae, 
Schwartz Sigismund" 101 p. Wälder 
Viktor, 100 p. Kalcsó Lajos. Takács 
Budolf 99 p. Krausz A. 98 p. Buday 
Andor, Nágl Péter, Picov Vince, Sam- 
macher Ferenc, 97 p. Bozsó Mátyás 
Petla Miklós. 96 p. Buibás Árpád, 
Kovács Lajos, 95 p. Lakatos Péter 
94 Baka Sándor Schmarda Josif, 
Willy Rezső 93 p. Busbacher Károly 
92 p. Barbulescu Andor. Kánya Gyula 
Lusztig László. Stuffle Mihály 91 p. 
Capra II. Klein Otto, Birsch József, 
96 p. Odjácz Emil, Princ P. Popper 
Fülöp, Zsizsik János 89 p. Friedrich 
Jenő 87 p. Kárász József, Leitersdorf 
86 p. Götter Antal, Kotschák Viktor 
Mayer János, Siska Pál, 85 p. Man
cid Pavel, 84 p. Luca Gheorghe 83 
p. Dovidovics Ignutz Koláry Antal, 
Pokorny János 82 p. Boroanca Tra- 
ian, Philip Robert 81 p. Samuel László 
80 p. Mészáros Mihály, Rádoczy L. 
79 p. Kánton Láci, 78 p. Schaff Bé
la 77 p. Teodorescu Gheorghe 76 p. 
Belgrásch János, Schock Lajos 75 p, 
Schmidt Ferenc, 74 p. Walzer Béla 
73 p. Juszt Mátyás, Tauth Josif 72. 
p. Ándresz Andor, Gálik György, 
Iran János 71 p. Szatmáry Vince, 70 
Kasnya - János, Nix Mathiás, Szabó 
Karoly, Walter Ignátz.

Jó formában lesz
ha öltönyt, felöltőt és 

mindennemű ruhát

I B O D ia e s S T E F A H
szabóüzemében csináltat 

(I., Moravetz-ház, II. emelet)

Kiránduló pünkösdi sport- 
vonat Jugoszláviába

A Hajdak sportegyesület külön- 
vonatot indít Temesvárról az adriai 
tengerpartra, Dubrovnikba (Ragusa).

Útiköltség Ill-ik osztály különvona 
tón Temesvár—Dubrovnik és vissza. 
Lei 1200, Il-ik osztály Lei 1900. 
Beleértve útlevél és vizumdijak. Első
rendű penzió Dubrovnikban, napi 60 
—120 dinárig.

Útiköltség Temesvár—Kikinda és 
vissza Lei 350, Zentáig és vissza 
Lei 400, Suboticáig és vissza Lei 
500, Zomborig és vissza Lei 600.

Indulás Temesvárról f. é. junius
2-án délben, visszatérés junius 9-én 
éjfél után.

A jelentkezéskor szükséges okmá
nyok: állampolgársági és katonai ok
mányok. -

Jelentkezni lehet a S. K. Hajdúk 
Club helyiségében, Timişoara I., Str. • 
Ungureanu (Városház-ucca) 1, bejá
rat Str. Eugen de Savoya (Jenő her- 
ceg-ucca) május 24-ig, d. e. 8—1-ig 
és délután 3—7-ig, ahol bővebb fel
világosítások kaphatók.
— — — Bii mniiiiwwi— — — ■
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k e z d e n e k  { á tá z o m
Craiován az ottani bajnok a Crai 

lován a CFR SimeriávaPmérkőzik. Lú
goson a Vulturul a turnuseverini Spor- . 
tul Severeineana csapatát látja vendé
gül. Resicán a Kinizsi a munkáscsapat
tal játszik, az aradi bajnok erővesztő 
és a második fordulóban a Craiova- 
Simeri győztesével kerül össze, mig a 
Kinizsi — ha győz — a Vulturult kap
ja ellenfélnek.

fi tippelők ügyeimébe!
Ezen a héten a csütörtöki ünnepre 

való tekintettel kivételesen pénteken 
reggel is megjelenik a Sport és Kri
tika, amelyben egy újabb lipszelvényt 
közlünk és amely kiegészítő része az 
alanti tipszelvéuyünknek. A jelen szá
munkban közölt szelvényt legkésőb- . 
ben szerdán délutánig kell beadni, 
mig a pénteki szelvényünket a ren
des szombati terminusig lehet leadni. 
A két szelvényt mi egybefüzzük és 
a pontokat egybe számítva áilapitjak 
meg a heti győzteseket.

Tippályáza t
-

Ripensia-GIoria ...
Bocskai-Kispest —
III. ker.-Szeged
UDR-Electrica ... ------------- -----
NAC-Budai 11 —
Kinizsi-AMTE 1- ■ •

Forluna-Dacia - ' ■

Unió-Unirea
Név .
Pontos cim —............ ..............

A szerkesztésért és kiadásért fe le l . 
11 a í d ii } c n ő.

Szerkeszti: S i m o n i é  Henrik és 
"G r o s z Sándor 

Nyomatott
a „IIajdu“-nyomdában


